
ЗАТВЕРДЖЕНО 

      рішенням сесії  
                 від 27.01.2023 р. 

  № 508-32/2023 

   

 

ПОРЯДОК І НОРМАТИВИ 

відрахувань частини чистого 

прибутку (доходу) підприємств, установ, організацій, що перебувають у 
комунальній власності Верхнянської сільської ради 

 

1. Даний Порядок і норматив регламентують здійснення відрахування до 
загального фонду сільського бюджету частини чистого прибутку (доходу) 
комунальними підприємствами, що знаходяться у комунальній власності 
територіальної громади . 

2. Відрахування частини чистого прибутку (доходу) до загального фонду 
сільського бюджету за результатами фінансово-господарської діяльності 
провадяться комунальними підприємствами у розмірі, що встановлюється 
за рішенням сесії  Верхнянської сільської ради. 

3. Частина чистого прибутку (доходу), що підлягає сплаті до загального фонду 
сільського бюджету за відповідний період, визначається, виходячи із обсягу 
чистого прибутку (доходу), розрахованого згідно з положеннями 
(стандартами) бухгалтерського обліку та розміру відрахування частини 

чистого прибутку (доходу), зазначеного у п.2 цього Порядку. 
4. Частина чистого прибутку (доходу), що підлягає сплаті до загального фонду 

сільського бюджету, розраховується комунальними підприємствами 
відповідно до порядку складання розрахунку частини чистого прибутку 
(доходу), встановленого Державною податковою адміністрацією України 
щодо відрахування частини чистого прибутку (доходу) державними 
підприємствами до Державного бюджету України. Розрахунок частини 
чистого прибутку (доходу) разом із фінансовою звітністю подаються до 
Калуського відділу податків і зборів Головного управління ДПС в Івано-

Франківській області податкової інспекції у строки, встановлені для 
подання декларації з податку на прибуток підприємств. 

5. Визначена відповідно до п. 2 цього Порядку частина чистого прибутку 
(доходу), зараховується на відповідний рахунок з обліку надходжень до 
загального фонду сільського бюджету, відкритий у відділенні Державного 
казначейства України у Калуському районі. 

  Відповідальність за правильність нарахування та своєчасність сплати 
частини чистого прибутку комунальні підприємства несуть у відповідності до 
чинного законодавства 

 

  Секретар ради                                                                           М.СИТНИК 

 



 


